



Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования уголовного дела по факту применения насилия в отношении сотрудников полиции во Владимирской области



6 августа 2022 года во Владимире сотрудники ГИБДД работали на месте совершения административного правонарушения в целях пресечения противоправных действий. Знакомый задержанного, будучи недовольным законными действиями полицейских, применил насилие в отношении них, сопровождая свои действия нецензурной бранью.

В СУ СК России по Владимирской области возбуждено уголовное дело по факту применения насилия в отношении сотрудников полиции по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). Следователем СК России проводятся необходимые следственные действия, направленные на выяснение объективной картины произошедшего.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Председатель СК России Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю следственного управления Кулакову А.А. доложить о ходе и промежуточных результатах расследования уголовного дела, а также поставил его ход на контроль в центральном аппарате Следственного комитета Российской Федерации.

07 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1713444>